

## お詫びと訂正

弊社刊行の『介護職員初任者研修テキスト 第2巻 自立に向けた介護の実際』の本文中，以下の箇所に誤りがございました。お詫びして，訂正させていただきます。（2017年4月4日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
27 頁	表 1-3-6	( <u>孤独</u> 性) 収縮期高血 圧	( <u>孤立</u> 性) 収縮期高血 圧	第3刷で修正